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Maquina de troco

Mais um exercicio para desenvolver as habilidades até agora trabalhadas, a
saber: HTML, CSS e finalmente a programagao Javascript. O aplicativo é
para calcular o troco em moedas.

(0] problema do troco Suponha um pais que tem uma certa configu-
ragdo de moedas. No Brasil: {1, 5, 10, 25, 50 e 100} centavos. Nos EUA: {1,
5, 10, 25, 50}. Em qualquer um desses paises, maquinas automdticas de venda
de alguma coisa precisam calcular e entregar um eventual troco ao fregués.
A combinagao de moedas que totaliza o troco ndo é unica. Por exemplo, em
uma pais cujas moedas sdo 1, 6, 10, o troco de 19 centavos pode ser 10,6,1,1,1
ou 6,6,6,1 ou outras combinagées ainda, por exemplo, 19 moedas de 1.

Usa-se um algoritmo guloso aqui. O resultado quase sempre é o 6timo,
embora em algumas vezes, ele entregue um resultado pior. O critério de otimi-
zagao é a menor quantidade de moedas (para preservar a maquina e minimizar
as visitas de reposicdo de numerario).

O algoritmo

fungdo troco (moedas[n], valor : inteiro)
ordenar as moedas em ordem decrescente
enquanto valor > 0
i=1
enquanto i <= tamanho(moeda)
enquanto valor >= moedali]
escreva (moedal[i])
valor = valor - moedal[i]
fim{enquanto}
iei+ 1
fim{enquanto}
fim{enquanto}
fimfuncao

Ordenando Arrays com sort() O método sort() é o principal
para ordenar arrays em JavaScript. Ele modifica o array original, entdo, se
vocé precisar manter o array original, faga uma cépia antes de usar sort().
Por padréo, sort () ordena elementos como strings. Para ordenar ntimeros
corretamente, vocé precisa fornecer uma funcao de comparagio:
Acompanhe o exemplo:

const numbers = [4, 2, 5, 1, 3];
numbers.sort((a, b) => a - b); // Ordem crescente
console.log(numbers); // Output: [1, 2, 3, 4, 5]

numbers.sort((a, b) => b - a); // Ordem decrescente
console.log(numbers); // Output: [5, 4, 3, 2, 1]

Dica para tirar a tultima virgula Existem inimeras ma-
neiras de fazer isso (método substring(), usando expressoes regulares, usando
join(), mas aqui vai-se sugerir o uso de slice(). Acompanhe

ml= ml.slice(0, -1)

O uso de slice é o mesmo para arrays ou strings e ele foi copiado do ambiente
Python. Ou seja, se vocé sabe usar 14, sabe aqui.

array.slice(begin, end)
string.slice(begin, end)

Seus pardmetros sdo:
begin: O indice onde a extracdo deve comegar. Se for negativo, ele serd con-
tado a partir do final da matriz ou string. end: O indice um a menos do que
o indice onde a extragdo deve terminar. Se for omitido, todos os elementos
até o final serdo extraidos. Se for negativo, ele serd contado a partir do final
da matriz ou string.

Retorna uma nova matriz ou string contendo a parte extraida. A matriz
ou string original ndo é modificada.

const frutas = ['magd', 'banana', 'laranja',
// Extrair os dois primeiros elementos
const primeirasFrutas = frutas.slice(0, 2);
// Extrair do segundo elemento até o final
const ultimasFrutas = frutas.slice(1);

// Extrair os dois tltimos elementos

const duasUltimasFrutas = frutas.slice(-2);

'uva'l;

Exemplo com strings:

const frase = "0la, mundo!";

// Extrair a palavra "mundo"

const palavra = frase.slice(5);

// Extrair as primeiras 5 letras

const primeirasLetras = frase.slice(0, 5);

A encomenda

O aplicativo pede a sequéncia de moedas, separadas por virgulas. Depois,
pede-se o valor a devolver. O botdo de calcular chama o programa que de-
volve a lista de moedas a dispensar.

Analise a tela do seu aplicativo

Apoio a folha h91

Geracio de troco automatico em moedas

= Fomeca a série de moedas existentes no pais
* Depois. forneca o valor do troco a ser produzido
* O zeu programa indicara a sequéncia de moedas a serem fornecidas

Vamos la

Preencha a data a seguir:
Moedas: [1,35,50,2,5

| (Moedas, separadas por virgulas)

Valor a pagar: (nnn)

| Calcular |

Moedas a liberar: | 50522 | (Moedas, separadas por virgulas)

Para testar

. 50, 100 troco para 98 é: 50.25.10,10,1.1.1
. 50, 100 troco para 51 é: 50.1

10, 25, 50, 100 troco para 77 &: 50.
5. 35, 50 troco para 39 é: 50.3.2.2
. 11, 20, 66 troco para 78 é: 66.11.1
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function execu(){
sm=document .getElementById('sm') .value;
val=parseInt (document.getElementById('val').value);
sm=sm.split(',")
sm=sm.map (Number)
sm.sort((a,b) => b-a);
ml='
while (val>0) {
i=0
while (i<=sm.length){
while (val>=sm[i]){
ml=ml+sm[i]+"',"
val=val-sm[i]

}

i=i+1
}
}
ml= ml.slice(0, -1)
document .getElementById('ml').value=ml
}

Avaliagao:

Depois que programar o aplicativo calcule a sequéncia de
moedas no pais cujas moedas sao

71 13 98 50 1
e com o valor do troco igual a

69

Responda aqui:

Moedas a devolver

||II|||I|I||II|I I""|II|II|"|II"|II|I|"I||II| 405-76001 - /
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Maquina de troco

Mais um exercicio para desenvolver as habilidades até agora trabalhadas, a
saber: HTML, CSS e finalmente a programagao Javascript. O aplicativo é
para calcular o troco em moedas.

(0] problema do troco Suponha um pais que tem uma certa configu-
ragdo de moedas. No Brasil: {1, 5, 10, 25, 50 e 100} centavos. Nos EUA: {1,
5, 10, 25, 50}. Em qualquer um desses paises, maquinas automdticas de venda
de alguma coisa precisam calcular e entregar um eventual troco ao fregués.
A combinagao de moedas que totaliza o troco ndo é unica. Por exemplo, em
uma pais cujas moedas sdo 1, 6, 10, o troco de 19 centavos pode ser 10,6,1,1,1
ou 6,6,6,1 ou outras combinagées ainda, por exemplo, 19 moedas de 1.

Usa-se um algoritmo guloso aqui. O resultado quase sempre é o 6timo,
embora em algumas vezes, ele entregue um resultado pior. O critério de otimi-
zagao é a menor quantidade de moedas (para preservar a maquina e minimizar
as visitas de reposicdo de numerario).

O algoritmo

fungdo troco (moedas[n], valor : inteiro)
ordenar as moedas em ordem decrescente
enquanto valor > 0
i=1
enquanto i <= tamanho(moeda)
enquanto valor >= moedali]
escreva (moedal[i])
valor = valor - moedal[i]
fim{enquanto}
iei+ 1
fim{enquanto}
fim{enquanto}
fimfuncao

Ordenando Arrays com sort() O método sort() é o principal
para ordenar arrays em JavaScript. Ele modifica o array original, entdo, se
vocé precisar manter o array original, faga uma cépia antes de usar sort().
Por padréo, sort () ordena elementos como strings. Para ordenar ntimeros
corretamente, vocé precisa fornecer uma funcao de comparagio:
Acompanhe o exemplo:

const numbers = [4, 2, 5, 1, 3];
numbers.sort((a, b) => a - b); // Ordem crescente
console.log(numbers); // Output: [1, 2, 3, 4, 5]

numbers.sort((a, b) => b - a); // Ordem decrescente
console.log(numbers); // Output: [5, 4, 3, 2, 1]

Dica para tirar a tultima virgula Existem inimeras ma-
neiras de fazer isso (método substring(), usando expressoes regulares, usando
join(), mas aqui vai-se sugerir o uso de slice(). Acompanhe

ml= ml.slice(0, -1)

O uso de slice é o mesmo para arrays ou strings e ele foi copiado do ambiente
Python. Ou seja, se vocé sabe usar 14, sabe aqui.

array.slice(begin, end)
string.slice(begin, end)

Seus pardmetros sdo:
begin: O indice onde a extracdo deve comegar. Se for negativo, ele serd con-
tado a partir do final da matriz ou string. end: O indice um a menos do que
o indice onde a extragdo deve terminar. Se for omitido, todos os elementos
até o final serdo extraidos. Se for negativo, ele serd contado a partir do final
da matriz ou string.

Retorna uma nova matriz ou string contendo a parte extraida. A matriz
ou string original ndo é modificada.

const frutas = ['magd', 'banana', 'laranja',
// Extrair os dois primeiros elementos
const primeirasFrutas = frutas.slice(0, 2);
// Extrair do segundo elemento até o final
const ultimasFrutas = frutas.slice(1);

// Extrair os dois tltimos elementos

const duasUltimasFrutas = frutas.slice(-2);

'uva'l;

Exemplo com strings:

const frase = "0la, mundo!";

// Extrair a palavra "mundo"

const palavra = frase.slice(5);

// Extrair as primeiras 5 letras

const primeirasLetras = frase.slice(0, 5);

A encomenda

O aplicativo pede a sequéncia de moedas, separadas por virgulas. Depois,
pede-se o valor a devolver. O botdo de calcular chama o programa que de-
volve a lista de moedas a dispensar.

Analise a tela do seu aplicativo

Apoio a folha h91

Geracio de troco automatico em moedas

= Fomeca a série de moedas existentes no pais
* Depois. forneca o valor do troco a ser produzido
* O zeu programa indicara a sequéncia de moedas a serem fornecidas

Vamos la

Preencha a data a seguir:
Moedas: [1,35,50,2,5

| (Moedas, separadas por virgulas)

Valor a pagar: (nnn)

| Calcular |

Moedas a liberar: | 50522 | (Moedas, separadas por virgulas)

Para testar

. 50, 100 troco para 98 é: 50.25.10,10,1.1.1
. 50, 100 troco para 51 é: 50.1

10, 25, 50, 100 troco para 77 &: 50.
5. 35, 50 troco para 39 é: 50.3.2.2
. 11, 20, 66 troco para 78 é: 66.11.1
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function execu(){
sm=document .getElementById('sm') .value;
val=parseInt (document.getElementById('val').value);
sm=sm.split(',")
sm=sm.map (Number)
sm.sort((a,b) => b-a);
ml='
while (val>0) {
i=0
while (i<=sm.length){
while (val>=sm[i]){
ml=ml+sm[i]+"',"
val=val-sm[i]

}

i=i+1
}
}
ml= ml.slice(0, -1)
document .getElementById('ml').value=ml
}

Avaliagao:

Depois que programar o aplicativo calcule a sequéncia de
moedas no pais cujas moedas sao

10 5 40 6 1
e com o valor do troco igual a

70

Responda aqui:

Moedas a devolver

||II|||I|I||II|I I"""I"I"""" |I||I|I|||II| 405-76199 - /
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Maquina de troco

Mais um exercicio para desenvolver as habilidades até agora trabalhadas, a
saber: HTML, CSS e finalmente a programagao Javascript. O aplicativo é
para calcular o troco em moedas.

(0] problema do troco Suponha um pais que tem uma certa configu-
ragdo de moedas. No Brasil: {1, 5, 10, 25, 50 e 100} centavos. Nos EUA: {1,
5, 10, 25, 50}. Em qualquer um desses paises, maquinas automdticas de venda
de alguma coisa precisam calcular e entregar um eventual troco ao fregués.
A combinagao de moedas que totaliza o troco ndo é unica. Por exemplo, em
uma pais cujas moedas sdo 1, 6, 10, o troco de 19 centavos pode ser 10,6,1,1,1
ou 6,6,6,1 ou outras combinagées ainda, por exemplo, 19 moedas de 1.

Usa-se um algoritmo guloso aqui. O resultado quase sempre é o 6timo,
embora em algumas vezes, ele entregue um resultado pior. O critério de otimi-
zagao é a menor quantidade de moedas (para preservar a maquina e minimizar
as visitas de reposicdo de numerario).

O algoritmo

fungdo troco (moedas[n], valor : inteiro)
ordenar as moedas em ordem decrescente
enquanto valor > 0
i=1
enquanto i <= tamanho(moeda)
enquanto valor >= moedali]
escreva (moedal[i])
valor = valor - moedal[i]
fim{enquanto}
iei+ 1
fim{enquanto}
fim{enquanto}
fimfuncao

Ordenando Arrays com sort() O método sort() é o principal
para ordenar arrays em JavaScript. Ele modifica o array original, entdo, se
vocé precisar manter o array original, faga uma cépia antes de usar sort().
Por padréo, sort () ordena elementos como strings. Para ordenar ntimeros
corretamente, vocé precisa fornecer uma funcao de comparagio:
Acompanhe o exemplo:

const numbers = [4, 2, 5, 1, 3];
numbers.sort((a, b) => a - b); // Ordem crescente
console.log(numbers); // Output: [1, 2, 3, 4, 5]

numbers.sort((a, b) => b - a); // Ordem decrescente
console.log(numbers); // Output: [5, 4, 3, 2, 1]

Dica para tirar a tultima virgula Existem inimeras ma-
neiras de fazer isso (método substring(), usando expressoes regulares, usando
join(), mas aqui vai-se sugerir o uso de slice(). Acompanhe

ml= ml.slice(0, -1)

O uso de slice é o mesmo para arrays ou strings e ele foi copiado do ambiente
Python. Ou seja, se vocé sabe usar 14, sabe aqui.

array.slice(begin, end)
string.slice(begin, end)

Seus pardmetros sdo:
begin: O indice onde a extracdo deve comegar. Se for negativo, ele serd con-
tado a partir do final da matriz ou string. end: O indice um a menos do que
o indice onde a extragdo deve terminar. Se for omitido, todos os elementos
até o final serdo extraidos. Se for negativo, ele serd contado a partir do final
da matriz ou string.

Retorna uma nova matriz ou string contendo a parte extraida. A matriz
ou string original ndo é modificada.
const frutas = ['mag8', 'banana', 'laranja', 'uva'l;
// Extrair os dois primeiros elementos
const primeirasFrutas = frutas.slice(0, 2);
// Extrair do segundo elemento até o final
const ultimasFrutas = frutas.slice(1);
// Extrair os dois tltimos elementos
const duasUltimasFrutas = frutas.slice(-2);

Exemplo com strings:

const frase = "0la, mundo!";

// Extrair a palavra "mundo"

const palavra = frase.slice(5);

// Extrair as primeiras 5 letras

const primeirasLetras = frase.slice(0, 5);

A encomenda

O aplicativo pede a sequéncia de moedas, separadas por virgulas. Depois,
pede-se o valor a devolver. O botdo de calcular chama o programa que de-
volve a lista de moedas a dispensar.

Analise a tela do seu aplicativo

Apoio a folha h91

Geracio de troco automatico em moedas

= Fomeca a série de moedas existentes no pais
* Depois. forneca o valor do troco a ser produzido
* O zeu programa indicara a sequéncia de moedas a serem fornecidas

Vamos la

Preencha a data a seguir:
Moedas: [1,35,50,2,5

| (Moedas, separadas por virgulas)

Valor a pagar: (nnn)

| Calcular |

Moedas a liberar: | 50522 | (Moedas, separadas por virgulas)

Para testar

. 50, 100 troco para 98 é: 50.25.10,10,1.1.1
. 50, 100 troco para 51 é: 50.1

10, 25, 50, 100 troco para 77 e: 50.25.1,1

.5, 35, 50 troco para 39 é: 50,5.2.2

. 11, 20, 66 troco para 78 é: 66.11.1
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function execu(){
sm=document .getElementById('sm') .value;
val=parseInt (document.getElementById('val').value);
sm=sm.split(',")
sm=sm.map (Number)
sm.sort((a,b) => b-a);
ml='
while (val>0) {
i=0
while (i<=sm.length){
while (val>=sm[i]){
ml=ml+sm[i]+"',"
val=val-sm[i]

}

i=i+1
}
}
ml= ml.slice(0, -1)
document .getElementById('ml').value=ml
}

Avaliagao:

Depois que programar o aplicativo calcule a sequéncia de
moedas no pais cujas moedas sao

98 3 45 20 1
e com o valor do troco igual a

52

Responda aqui:

Moedas a devolver

||II|||I|I|| II|I|I|"| |II|"|"| II|I|||II| |I|| |II| 405-76018 - /
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Maquina de troco

Mais um exercicio para desenvolver as habilidades até agora trabalhadas, a
saber: HTML, CSS e finalmente a programagao Javascript. O aplicativo é
para calcular o troco em moedas.

(0] problema do troco Suponha um pais que tem uma certa configu-
ragdo de moedas. No Brasil: {1, 5, 10, 25, 50 e 100} centavos. Nos EUA: {1,
5, 10, 25, 50}. Em qualquer um desses paises, maquinas automdticas de venda
de alguma coisa precisam calcular e entregar um eventual troco ao fregués.
A combinagao de moedas que totaliza o troco ndo é unica. Por exemplo, em
uma pais cujas moedas sdo 1, 6, 10, o troco de 19 centavos pode ser 10,6,1,1,1
ou 6,6,6,1 ou outras combinagées ainda, por exemplo, 19 moedas de 1.

Usa-se um algoritmo guloso aqui. O resultado quase sempre é o 6timo,
embora em algumas vezes, ele entregue um resultado pior. O critério de otimi-
zagao é a menor quantidade de moedas (para preservar a maquina e minimizar
as visitas de reposicdo de numerario).

O algoritmo

fungdo troco (moedas[n], valor : inteiro)
ordenar as moedas em ordem decrescente
enquanto valor > 0
i=1
enquanto i <= tamanho(moeda)
enquanto valor >= moedali]
escreva (moedal[i])
valor = valor - moedal[i]
fim{enquanto}
iei+ 1
fim{enquanto}
fim{enquanto}
fimfuncao

Ordenando Arrays com sort() O método sort() é o principal
para ordenar arrays em JavaScript. Ele modifica o array original, entdo, se
vocé precisar manter o array original, faga uma cépia antes de usar sort().
Por padréo, sort () ordena elementos como strings. Para ordenar ntimeros
corretamente, vocé precisa fornecer uma funcao de comparagio:
Acompanhe o exemplo:

const numbers = [4, 2, 5, 1, 3];
numbers.sort((a, b) => a - b); // Ordem crescente
console.log(numbers); // Output: [1, 2, 3, 4, 5]

numbers.sort((a, b) => b - a); // Ordem decrescente
console.log(numbers); // Output: [5, 4, 3, 2, 1]

Dica para tirar a tultima virgula Existem inimeras ma-
neiras de fazer isso (método substring(), usando expressoes regulares, usando
join(), mas aqui vai-se sugerir o uso de slice(). Acompanhe

ml= ml.slice(0, -1)

O uso de slice é o mesmo para arrays ou strings e ele foi copiado do ambiente
Python. Ou seja, se vocé sabe usar 14, sabe aqui.

array.slice(begin, end)
string.slice(begin, end)

Seus pardmetros sdo:
begin: O indice onde a extracdo deve comegar. Se for negativo, ele serd con-
tado a partir do final da matriz ou string. end: O indice um a menos do que
o indice onde a extragdo deve terminar. Se for omitido, todos os elementos
até o final serdo extraidos. Se for negativo, ele serd contado a partir do final
da matriz ou string.

Retorna uma nova matriz ou string contendo a parte extraida. A matriz
ou string original ndo é modificada.

const frutas = ['magd', 'banana', 'laranja',
// Extrair os dois primeiros elementos
const primeirasFrutas = frutas.slice(0, 2);
// Extrair do segundo elemento até o final
const ultimasFrutas = frutas.slice(1);

// Extrair os dois tltimos elementos

const duasUltimasFrutas = frutas.slice(-2);

'uva'l;

Exemplo com strings:

const frase = "0la, mundo!";

// Extrair a palavra "mundo"

const palavra = frase.slice(5);

// Extrair as primeiras 5 letras

const primeirasLetras = frase.slice(0, 5);

A encomenda

O aplicativo pede a sequéncia de moedas, separadas por virgulas. Depois,
pede-se o valor a devolver. O botdo de calcular chama o programa que de-
volve a lista de moedas a dispensar.

Analise a tela do seu aplicativo

Apoio a folha h91

Geracio de troco automatico em moedas

= Fomeca a série de moedas existentes no pais
* Depois. forneca o valor do troco a ser produzido
* O zeu programa indicara a sequéncia de moedas a serem fornecidas

Vamos la

Preencha a data a seguir:
Moedas: [1,35,50,2,5

| (Moedas, separadas por virgulas)

Valor a pagar: (nnn)

| Calcular |

Moedas a liberar: | 50522 | (Moedas, separadas por virgulas)

Para testar

. 50, 100 troco para 98 é: 50.25.10,10,1.1.1
. 50, 100 troco para 51 é: 50.1

10, 25, 50, 100 troco para 77 &: 50.
5. 35, 50 troco para 39 é: 50.3.2.2
. 11, 20, 66 troco para 78 é: 66.11.1
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function execu(){
sm=document .getElementById('sm') .value;
val=parseInt (document.getElementById('val').value);
sm=sm.split(',")
sm=sm.map (Number)
sm.sort((a,b) => b-a);
ml='
while (val>0) {
i=0
while (i<=sm.length){
while (val>=sm[i]){
ml=ml+sm[i]+"',"
val=val-sm[i]

}

i=i+1
}
}
ml= ml.slice(0, -1)
document .getElementById('ml').value=ml
}

Avaliagao:

Depois que programar o aplicativo calcule a sequéncia de
moedas no pais cujas moedas sao

66 40 3 2 1
e com o valor do troco igual a

71

Responda aqui:

Moedas a devolver

||II|||I|I||II|I I""|II|II|"|II"I"II|I"||II| 405-76025 - /
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Maquina de troco

Mais um exercicio para desenvolver as habilidades até agora trabalhadas, a
saber: HTML, CSS e finalmente a programagao Javascript. O aplicativo é
para calcular o troco em moedas.

(0] problema do troco Suponha um pais que tem uma certa configu-
ragdo de moedas. No Brasil: {1, 5, 10, 25, 50 e 100} centavos. Nos EUA: {1,
5, 10, 25, 50}. Em qualquer um desses paises, maquinas automdticas de venda
de alguma coisa precisam calcular e entregar um eventual troco ao fregués.
A combinagao de moedas que totaliza o troco ndo é unica. Por exemplo, em
uma pais cujas moedas sdo 1, 6, 10, o troco de 19 centavos pode ser 10,6,1,1,1
ou 6,6,6,1 ou outras combinagées ainda, por exemplo, 19 moedas de 1.

Usa-se um algoritmo guloso aqui. O resultado quase sempre é o 6timo,
embora em algumas vezes, ele entregue um resultado pior. O critério de otimi-
zagao é a menor quantidade de moedas (para preservar a maquina e minimizar
as visitas de reposicdo de numerario).

O algoritmo

fungdo troco (moedas[n], valor : inteiro)
ordenar as moedas em ordem decrescente
enquanto valor > 0
i=1
enquanto i <= tamanho(moeda)
enquanto valor >= moedali]
escreva (moedal[i])
valor = valor - moedal[i]
fim{enquanto}
iei+ 1
fim{enquanto}
fim{enquanto}
fimfuncao

Ordenando Arrays com sort() O método sort() é o principal
para ordenar arrays em JavaScript. Ele modifica o array original, entdo, se
vocé precisar manter o array original, faga uma cépia antes de usar sort().
Por padréo, sort () ordena elementos como strings. Para ordenar ntimeros
corretamente, vocé precisa fornecer uma funcao de comparagio:
Acompanhe o exemplo:

const numbers = [4, 2, 5, 1, 3];
numbers.sort((a, b) => a - b); // Ordem crescente
console.log(numbers); // Output: [1, 2, 3, 4, 5]

numbers.sort((a, b) => b - a); // Ordem decrescente
console.log(numbers); // Output: [5, 4, 3, 2, 1]

Dica para tirar a tultima virgula Existem inimeras ma-
neiras de fazer isso (método substring(), usando expressoes regulares, usando
join(), mas aqui vai-se sugerir o uso de slice(). Acompanhe

ml= ml.slice(0, -1)

O uso de slice é o mesmo para arrays ou strings e ele foi copiado do ambiente
Python. Ou seja, se vocé sabe usar 14, sabe aqui.

array.slice(begin, end)
string.slice(begin, end)

Seus pardmetros sdo:
begin: O indice onde a extracdo deve comegar. Se for negativo, ele serd con-
tado a partir do final da matriz ou string. end: O indice um a menos do que
o indice onde a extragdo deve terminar. Se for omitido, todos os elementos
até o final serdo extraidos. Se for negativo, ele serd contado a partir do final
da matriz ou string.

Retorna uma nova matriz ou string contendo a parte extraida. A matriz
ou string original ndo é modificada.

const frutas = ['magd', 'banana', 'laranja',
// Extrair os dois primeiros elementos
const primeirasFrutas = frutas.slice(0, 2);
// Extrair do segundo elemento até o final
const ultimasFrutas = frutas.slice(1);

// Extrair os dois tltimos elementos

const duasUltimasFrutas = frutas.slice(-2);

'uva'l;

Exemplo com strings:

const frase = "0la, mundo!";

// Extrair a palavra "mundo"

const palavra = frase.slice(5);

// Extrair as primeiras 5 letras

const primeirasLetras = frase.slice(0, 5);

A encomenda

O aplicativo pede a sequéncia de moedas, separadas por virgulas. Depois,
pede-se o valor a devolver. O botdo de calcular chama o programa que de-
volve a lista de moedas a dispensar.

Analise a tela do seu aplicativo

Apoio a folha h91

Geracio de troco automatico em moedas

= Fomeca a série de moedas existentes no pais
* Depois. forneca o valor do troco a ser produzido
* O zeu programa indicara a sequéncia de moedas a serem fornecidas

Vamos la

Preencha a data a seguir:
Moedas: [1,35,50,2,5

| (Moedas, separadas por virgulas)

Valor a pagar: (nnn)

| Calcular |

Moedas a liberar: | 50522 | (Moedas, separadas por virgulas)

Para testar

. 50, 100 troco para 98 é: 50.25.10,10,1.1.1
. 50, 100 troco para 51 é: 50.1

10, 25, 50, 100 troco para 77 &: 50.
5. 35, 50 troco para 39 é: 50.3.2.2
. 11, 20, 66 troco para 78 é: 66.11.1
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function execu(){
sm=document .getElementById('sm') .value;
val=parseInt (document.getElementById('val').value);
sm=sm.split(',")
sm=sm.map (Number)
sm.sort((a,b) => b-a);
ml='
while (val>0) {
i=0
while (i<=sm.length){
while (val>=sm[i]){
ml=ml+sm[i]+"',"
val=val-sm[i]

}

i=i+1
}
}
ml= ml.slice(0, -1)
document .getElementById('ml').value=ml
}

Avaliagao:

Depois que programar o aplicativo calcule a sequéncia de
moedas no pais cujas moedas sao

9 15 20 10 1
e com o valor do troco igual a

84

Responda aqui:

Moedas a devolver

||II|||I|I||II|I I""|II|II|"|II|II|"|I"I||II| 405-76032 - /
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Maquina de troco

Mais um exercicio para desenvolver as habilidades até agora trabalhadas, a
saber: HTML, CSS e finalmente a programagao Javascript. O aplicativo é
para calcular o troco em moedas.

(0] problema do troco Suponha um pais que tem uma certa configu-
ragdo de moedas. No Brasil: {1, 5, 10, 25, 50 e 100} centavos. Nos EUA: {1,
5, 10, 25, 50}. Em qualquer um desses paises, maquinas automdticas de venda
de alguma coisa precisam calcular e entregar um eventual troco ao fregués.
A combinagao de moedas que totaliza o troco ndo é unica. Por exemplo, em
uma pais cujas moedas sdo 1, 6, 10, o troco de 19 centavos pode ser 10,6,1,1,1
ou 6,6,6,1 ou outras combinagées ainda, por exemplo, 19 moedas de 1.

Usa-se um algoritmo guloso aqui. O resultado quase sempre é o 6timo,
embora em algumas vezes, ele entregue um resultado pior. O critério de otimi-
zagao é a menor quantidade de moedas (para preservar a maquina e minimizar
as visitas de reposicdo de numerario).

O algoritmo

fungdo troco (moedas[n], valor : inteiro)
ordenar as moedas em ordem decrescente
enquanto valor > 0
i=1
enquanto i <= tamanho(moeda)
enquanto valor >= moedali]
escreva (moedal[i])
valor = valor - moedal[i]
fim{enquanto}
iei+ 1
fim{enquanto}
fim{enquanto}
fimfuncao

Ordenando Arrays com sort() O método sort() é o principal
para ordenar arrays em JavaScript. Ele modifica o array original, entdo, se
vocé precisar manter o array original, faga uma cépia antes de usar sort().
Por padréo, sort () ordena elementos como strings. Para ordenar ntimeros
corretamente, vocé precisa fornecer uma funcao de comparagio:
Acompanhe o exemplo:

const numbers = [4, 2, 5, 1, 3];
numbers.sort((a, b) => a - b); // Ordem crescente
console.log(numbers); // Output: [1, 2, 3, 4, 5]

numbers.sort((a, b) => b - a); // Ordem decrescente
console.log(numbers); // Output: [5, 4, 3, 2, 1]

Dica para tirar a tultima virgula Existem inimeras ma-
neiras de fazer isso (método substring(), usando expressoes regulares, usando
join(), mas aqui vai-se sugerir o uso de slice(). Acompanhe

ml= ml.slice(0, -1)

O uso de slice é o mesmo para arrays ou strings e ele foi copiado do ambiente
Python. Ou seja, se vocé sabe usar 14, sabe aqui.

array.slice(begin, end)
string.slice(begin, end)

Seus pardmetros sdo:
begin: O indice onde a extracdo deve comegar. Se for negativo, ele serd con-
tado a partir do final da matriz ou string. end: O indice um a menos do que
o indice onde a extragdo deve terminar. Se for omitido, todos os elementos
até o final serdo extraidos. Se for negativo, ele serd contado a partir do final
da matriz ou string.

Retorna uma nova matriz ou string contendo a parte extraida. A matriz
ou string original ndo é modificada.

const frutas = ['magd', 'banana', 'laranja',
// Extrair os dois primeiros elementos

const primeirasFrutas = frutas.slice(0, 2);
// Extrair do segundo elemento até o final
const ultimasFrutas = frutas.slice(1);

// Extrair os dois tltimos elementos

const duasUltimasFrutas = frutas.slice(-2);

'uva'l;

Exemplo com strings:

const frase = "0la, mundo!";

// Extrair a palavra "mundo"

const palavra = frase.slice(5);

// Extrair as primeiras 5 letras

const primeirasLetras = frase.slice(0, 5);

A encomenda

O aplicativo pede a sequéncia de moedas, separadas por virgulas. Depois,
pede-se o valor a devolver. O botdo de calcular chama o programa que de-
volve a lista de moedas a dispensar.

Analise a tela do seu aplicativo

Apoio a folha h91

Geracio de troco automatico em moedas

= Fomeca a série de moedas existentes no pais
* Depois. forneca o valor do troco a ser produzido
* O zeu programa indicara a sequéncia de moedas a serem fornecidas

Vamos la

Preencha a data a seguir:
Moedas: [1,35,50,2,5

| (Moedas, separadas por virgulas)

Valor a pagar: (nnn)

| Calcular |

Moedas a liberar: | 50522 | (Moedas, separadas por virgulas)

Para testar

. 50, 100 troco para 98 é: 50.25.10,10,1.1.1
. 50, 100 troco para 51 é: 50.1

10, 25, 50, 100 troco para 77 &: 50.
5. 35, 50 troco para 39 é: 50.3.2.2
. 11, 20, 66 troco para 78 é: 66.11.1
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function execu(){
sm=document .getElementById('sm') .value;
val=parseInt (document.getElementById('val').value);
sm=sm.split(',")
sm=sm.map (Number)
sm.sort((a,b) => b-a);
ml='
while (val>0) {
i=0
while (i<=sm.length){
while (val>=sm[i]){
ml=ml+sm[i]+"',"
val=val-sm[i]

}

i=i+1
}
}
ml= ml.slice(0, -1)
document .getElementById('ml').value=ml
}

Avaliagao:

Depois que programar o aplicativo calcule a sequéncia de
moedas no pais cujas moedas sao

45 9 21 18 1
e com o valor do troco igual a

90

Responda aqui:

Moedas a devolver

|I|| |II| 405-76049 - /
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Maquina de troco

Mais um exercicio para desenvolver as habilidades até agora trabalhadas, a
saber: HTML, CSS e finalmente a programagao Javascript. O aplicativo é
para calcular o troco em moedas.

(0] problema do troco Suponha um pais que tem uma certa configu-
ragdo de moedas. No Brasil: {1, 5, 10, 25, 50 e 100} centavos. Nos EUA: {1,
5, 10, 25, 50}. Em qualquer um desses paises, maquinas automdticas de venda
de alguma coisa precisam calcular e entregar um eventual troco ao fregués.
A combinagao de moedas que totaliza o troco ndo é unica. Por exemplo, em
uma pais cujas moedas sdo 1, 6, 10, o troco de 19 centavos pode ser 10,6,1,1,1
ou 6,6,6,1 ou outras combinagées ainda, por exemplo, 19 moedas de 1.

Usa-se um algoritmo guloso aqui. O resultado quase sempre é o 6timo,
embora em algumas vezes, ele entregue um resultado pior. O critério de otimi-
zagao é a menor quantidade de moedas (para preservar a maquina e minimizar
as visitas de reposicdo de numerario).

O algoritmo

fungdo troco (moedas[n], valor : inteiro)
ordenar as moedas em ordem decrescente
enquanto valor > 0
i=1
enquanto i <= tamanho(moeda)
enquanto valor >= moedali]
escreva (moedal[i])
valor = valor - moedal[i]
fim{enquanto}
iei+ 1
fim{enquanto}
fim{enquanto}
fimfuncao

Ordenando Arrays com sort() O método sort() é o principal
para ordenar arrays em JavaScript. Ele modifica o array original, entdo, se
vocé precisar manter o array original, faga uma cépia antes de usar sort().
Por padréo, sort () ordena elementos como strings. Para ordenar ntimeros
corretamente, vocé precisa fornecer uma funcao de comparagio:
Acompanhe o exemplo:

const numbers = [4, 2, 5, 1, 3];
numbers.sort((a, b) => a - b); // Ordem crescente
console.log(numbers); // Output: [1, 2, 3, 4, 5]

numbers.sort((a, b) => b - a); // Ordem decrescente
console.log(numbers); // Output: [5, 4, 3, 2, 1]

Dica para tirar a tultima virgula Existem inimeras ma-
neiras de fazer isso (método substring(), usando expressoes regulares, usando
join(), mas aqui vai-se sugerir o uso de slice(). Acompanhe

ml= ml.slice(0, -1)

O uso de slice é o mesmo para arrays ou strings e ele foi copiado do ambiente
Python. Ou seja, se vocé sabe usar 14, sabe aqui.

array.slice(begin, end)
string.slice(begin, end)

Seus pardmetros sdo:
begin: O indice onde a extracdo deve comegar. Se for negativo, ele serd con-
tado a partir do final da matriz ou string. end: O indice um a menos do que
o indice onde a extragdo deve terminar. Se for omitido, todos os elementos
até o final serdo extraidos. Se for negativo, ele serd contado a partir do final
da matriz ou string.

Retorna uma nova matriz ou string contendo a parte extraida. A matriz
ou string original ndo é modificada.
const frutas = ['mag8', 'banana', 'laranja', 'uva'l;
// Extrair os dois primeiros elementos
const primeirasFrutas = frutas.slice(0, 2);
// Extrair do segundo elemento até o final
const ultimasFrutas = frutas.slice(1);
// Extrair os dois tltimos elementos
const duasUltimasFrutas = frutas.slice(-2);

Exemplo com strings:

const frase = "0la, mundo!";

// Extrair a palavra "mundo"

const palavra = frase.slice(5);

// Extrair as primeiras 5 letras

const primeirasLetras = frase.slice(0, 5);

A encomenda

O aplicativo pede a sequéncia de moedas, separadas por virgulas. Depois,
pede-se o valor a devolver. O botdo de calcular chama o programa que de-
volve a lista de moedas a dispensar.

Analise a tela do seu aplicativo

Apoio a folha h91

Geracio de troco automatico em moedas

= Fomeca a série de moedas existentes no pais
* Depois. forneca o valor do troco a ser produzido
* O zeu programa indicara a sequéncia de moedas a serem fornecidas

Vamos la

Preencha a data a seguir:
Moedas: [1,35,50,2,5

| (Moedas, separadas por virgulas)

Valor a pagar: (nnn)

| Calcular |

Moedas a liberar: | 50522 | (Moedas, separadas por virgulas)

Para testar

. 50, 100 troco para 98 é: 50.25.10,10,1.1.1
. 50, 100 troco para 51 é: 50.1

10, 25, 50, 100 troco para 77 e: 50.25.1,1

.5, 35, 50 troco para 39 é: 50,5.2.2

. 11, 20, 66 troco para 78 é: 66.11.1
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function execu(){
sm=document .getElementById('sm') .value;
val=parseInt (document.getElementById('val').value);
sm=sm.split(',")
sm=sm.map (Number)
sm.sort((a,b) => b-a);
ml='
while (val>0) {
i=0
while (i<=sm.length){
while (val>=sm[i]){
ml=ml+sm[i]+"',"
val=val-sm[i]

}

i=i+1
}
}
ml= ml.slice(0, -1)
document .getElementById('ml').value=ml
}

Avaliagao:

Depois que programar o aplicativo calcule a sequéncia de
moedas no pais cujas moedas sao

21 35 40 13 1
e com o valor do troco igual a

74

Responda aqui:

Moedas a devolver

| |II||| IlI" II|I| I"" |II|I I"" II|I| I|||I I||| |II| 405-76056 - /
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Maquina de troco

Mais um exercicio para desenvolver as habilidades até agora trabalhadas, a
saber: HTML, CSS e finalmente a programagao Javascript. O aplicativo é
para calcular o troco em moedas.

(0] problema do troco Suponha um pais que tem uma certa configu-
ragdo de moedas. No Brasil: {1, 5, 10, 25, 50 e 100} centavos. Nos EUA: {1,
5, 10, 25, 50}. Em qualquer um desses paises, maquinas automdticas de venda
de alguma coisa precisam calcular e entregar um eventual troco ao fregués.
A combinagao de moedas que totaliza o troco ndo é unica. Por exemplo, em
uma pais cujas moedas sdo 1, 6, 10, o troco de 19 centavos pode ser 10,6,1,1,1
ou 6,6,6,1 ou outras combinagées ainda, por exemplo, 19 moedas de 1.

Usa-se um algoritmo guloso aqui. O resultado quase sempre é o 6timo,
embora em algumas vezes, ele entregue um resultado pior. O critério de otimi-
zagao é a menor quantidade de moedas (para preservar a maquina e minimizar
as visitas de reposicdo de numerario).

O algoritmo

fungdo troco (moedas[n], valor : inteiro)
ordenar as moedas em ordem decrescente
enquanto valor > 0
i=1
enquanto i <= tamanho(moeda)
enquanto valor >= moedali]
escreva (moedal[i])
valor = valor - moedal[i]
fim{enquanto}
iei+ 1
fim{enquanto}
fim{enquanto}
fimfuncao

Ordenando Arrays com sort() O método sort() é o principal
para ordenar arrays em JavaScript. Ele modifica o array original, entdo, se
vocé precisar manter o array original, faga uma cépia antes de usar sort().
Por padréo, sort () ordena elementos como strings. Para ordenar ntimeros
corretamente, vocé precisa fornecer uma funcao de comparagio:
Acompanhe o exemplo:

const numbers = [4, 2, 5, 1, 3];
numbers.sort((a, b) => a - b); // Ordem crescente
console.log(numbers); // Output: [1, 2, 3, 4, 5]

numbers.sort((a, b) => b - a); // Ordem decrescente
console.log(numbers); // Output: [5, 4, 3, 2, 1]

Dica para tirar a tultima virgula Existem inimeras ma-
neiras de fazer isso (método substring(), usando expressoes regulares, usando
join(), mas aqui vai-se sugerir o uso de slice(). Acompanhe

ml= ml.slice(0, -1)

O uso de slice é o mesmo para arrays ou strings e ele foi copiado do ambiente
Python. Ou seja, se vocé sabe usar 14, sabe aqui.

array.slice(begin, end)
string.slice(begin, end)

Seus pardmetros sdo:
begin: O indice onde a extracdo deve comegar. Se for negativo, ele serd con-
tado a partir do final da matriz ou string. end: O indice um a menos do que
o indice onde a extragdo deve terminar. Se for omitido, todos os elementos
até o final serdo extraidos. Se for negativo, ele serd contado a partir do final
da matriz ou string.

Retorna uma nova matriz ou string contendo a parte extraida. A matriz
ou string original ndo é modificada.
const frutas = ['mag8', 'banana', 'laranja', 'uva'l;
// Extrair os dois primeiros elementos
const primeirasFrutas = frutas.slice(0, 2);
// Extrair do segundo elemento até o final
const ultimasFrutas = frutas.slice(1);
// Extrair os dois tltimos elementos
const duasUltimasFrutas = frutas.slice(-2);

Exemplo com strings:

const frase = "0la, mundo!";

// Extrair a palavra "mundo"

const palavra = frase.slice(5);

// Extrair as primeiras 5 letras

const primeirasLetras = frase.slice(0, 5);

A encomenda

O aplicativo pede a sequéncia de moedas, separadas por virgulas. Depois,
pede-se o valor a devolver. O botdo de calcular chama o programa que de-
volve a lista de moedas a dispensar.

Analise a tela do seu aplicativo

Apoio a folha h91

Geracio de troco automatico em moedas

= Fomeca a série de moedas existentes no pais
* Depois. forneca o valor do troco a ser produzido
* O zeu programa indicara a sequéncia de moedas a serem fornecidas

Vamos la

Preencha a data a seguir:
Moedas: [1,35,50,2,5

| (Moedas, separadas por virgulas)

Valor a pagar: (nnn)

| Calcular |

Moedas a liberar: | 50522 | (Moedas, separadas por virgulas)

Para testar

. 50, 100 troco para 98 é: 50.25.10,10,1.1.1
. 50, 100 troco para 51 é: 50.1

10, 25, 50, 100 troco para 77 e: 50.25.1,1

.5, 35, 50 troco para 39 é: 50,5.2.2

. 11, 20, 66 troco para 78 é: 66.11.1
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function execu(){
sm=document .getElementById('sm') .value;
val=parseInt (document.getElementById('val').value);
sm=sm.split(',")
sm=sm.map (Number)
sm.sort((a,b) => b-a);
ml='
while (val>0) {
i=0
while (i<=sm.length){
while (val>=sm[i]){
ml=ml+sm[i]+"',"
val=val-sm[i]

}

i=i+1
}
}
ml= ml.slice(0, -1)
document .getElementById('ml').value=ml
}

Avaliagao:

Depois que programar o aplicativo calcule a sequéncia de
moedas no pais cujas moedas sao

71 21 6 40 1
e com o valor do troco igual a

62

Responda aqui:

Moedas a devolver

| |II||| IlI" II|I| I"" |II|I I"" ""I I"" "" |II| 405-76063 - /
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Maquina de troco

Mais um exercicio para desenvolver as habilidades até agora trabalhadas, a
saber: HTML, CSS e finalmente a programagao Javascript. O aplicativo é
para calcular o troco em moedas.

(0] problema do troco Suponha um pais que tem uma certa configu-
ragdo de moedas. No Brasil: {1, 5, 10, 25, 50 e 100} centavos. Nos EUA: {1,
5, 10, 25, 50}. Em qualquer um desses paises, maquinas automdticas de venda
de alguma coisa precisam calcular e entregar um eventual troco ao fregués.
A combinagao de moedas que totaliza o troco ndo é unica. Por exemplo, em
uma pais cujas moedas sdo 1, 6, 10, o troco de 19 centavos pode ser 10,6,1,1,1
ou 6,6,6,1 ou outras combinagées ainda, por exemplo, 19 moedas de 1.

Usa-se um algoritmo guloso aqui. O resultado quase sempre é o 6timo,
embora em algumas vezes, ele entregue um resultado pior. O critério de otimi-
zagao é a menor quantidade de moedas (para preservar a maquina e minimizar
as visitas de reposicdo de numerario).

O algoritmo

fungdo troco (moedas[n], valor : inteiro)
ordenar as moedas em ordem decrescente
enquanto valor > 0
i=1
enquanto i <= tamanho(moeda)
enquanto valor >= moedali]
escreva (moedal[i])
valor = valor - moedal[i]
fim{enquanto}
iei+ 1
fim{enquanto}
fim{enquanto}
fimfuncao

Ordenando Arrays com sort() O método sort() é o principal
para ordenar arrays em JavaScript. Ele modifica o array original, entdo, se
vocé precisar manter o array original, faga uma cépia antes de usar sort().
Por padréo, sort () ordena elementos como strings. Para ordenar ntimeros
corretamente, vocé precisa fornecer uma funcao de comparagio:
Acompanhe o exemplo:

const numbers = [4, 2, 5, 1, 3];
numbers.sort((a, b) => a - b); // Ordem crescente
console.log(numbers); // Output: [1, 2, 3, 4, 5]

numbers.sort((a, b) => b - a); // Ordem decrescente
console.log(numbers); // Output: [5, 4, 3, 2, 1]

Dica para tirar a tultima virgula Existem inimeras ma-
neiras de fazer isso (método substring(), usando expressoes regulares, usando
join(), mas aqui vai-se sugerir o uso de slice(). Acompanhe

ml= ml.slice(0, -1)

O uso de slice é o mesmo para arrays ou strings e ele foi copiado do ambiente
Python. Ou seja, se vocé sabe usar 14, sabe aqui.

array.slice(begin, end)
string.slice(begin, end)

Seus pardmetros sdo:
begin: O indice onde a extracdo deve comegar. Se for negativo, ele serd con-
tado a partir do final da matriz ou string. end: O indice um a menos do que
o indice onde a extragdo deve terminar. Se for omitido, todos os elementos
até o final serdo extraidos. Se for negativo, ele serd contado a partir do final
da matriz ou string.

Retorna uma nova matriz ou string contendo a parte extraida. A matriz
ou string original ndo é modificada.

const frutas = ['magd', 'banana', 'laranja',
// Extrair os dois primeiros elementos
const primeirasFrutas = frutas.slice(0, 2);
// Extrair do segundo elemento até o final
const ultimasFrutas = frutas.slice(1);

// Extrair os dois tltimos elementos

const duasUltimasFrutas = frutas.slice(-2);

'uva'l;

Exemplo com strings:

const frase = "0la, mundo!";

// Extrair a palavra "mundo"

const palavra = frase.slice(5);

// Extrair as primeiras 5 letras

const primeirasLetras = frase.slice(0, 5);

A encomenda

O aplicativo pede a sequéncia de moedas, separadas por virgulas. Depois,
pede-se o valor a devolver. O botdo de calcular chama o programa que de-
volve a lista de moedas a dispensar.

Analise a tela do seu aplicativo

Apoio a folha h91

Geracio de troco automatico em moedas

= Fomeca a série de moedas existentes no pais
* Depois. forneca o valor do troco a ser produzido
* O zeu programa indicara a sequéncia de moedas a serem fornecidas

Vamos la

Preencha a data a seguir:
Moedas: [1,35,50,2,5

| (Moedas, separadas por virgulas)

Valor a pagar: (nnn)

| Calcular |

Moedas a liberar: | 50522 | (Moedas, separadas por virgulas)

Para testar

. 50, 100 troco para 98 é: 50.25.10,10,1.1.1
. 50, 100 troco para 51 é: 50.1

10, 25, 50, 100 troco para 77 &: 50.
5. 35, 50 troco para 39 é: 50.3.2.2
. 11, 20, 66 troco para 78 é: 66.11.1
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function execu(){
sm=document .getElementById('sm') .value;
val=parseInt (document.getElementById('val').value);
sm=sm.split(',")
sm=sm.map (Number)
sm.sort((a,b) => b-a);
ml='
while (val>0) {
i=0
while (i<=sm.length){
while (val>=sm[i]){
ml=ml+sm[i]+"',"
val=val-sm[i]

}

i=i+1
}
}
ml= ml.slice(0, -1)
document .getElementById('ml').value=ml
}

Avaliagao:

Depois que programar o aplicativo calcule a sequéncia de
moedas no pais cujas moedas sao

18 35 50 5 1
e com o valor do troco igual a

65

Responda aqui:

Moedas a devolver

||II|||I|I||II|I I""|II|II|"|II|I”I|"|II||II| 405-76087 - /
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Maquina de troco

Mais um exercicio para desenvolver as habilidades até agora trabalhadas, a
saber: HTML, CSS e finalmente a programagao Javascript. O aplicativo é
para calcular o troco em moedas.

(0] problema do troco Suponha um pais que tem uma certa configu-
ragdo de moedas. No Brasil: {1, 5, 10, 25, 50 e 100} centavos. Nos EUA: {1,
5, 10, 25, 50}. Em qualquer um desses paises, maquinas automdticas de venda
de alguma coisa precisam calcular e entregar um eventual troco ao fregués.
A combinagao de moedas que totaliza o troco ndo é unica. Por exemplo, em
uma pais cujas moedas sdo 1, 6, 10, o troco de 19 centavos pode ser 10,6,1,1,1
ou 6,6,6,1 ou outras combinagées ainda, por exemplo, 19 moedas de 1.

Usa-se um algoritmo guloso aqui. O resultado quase sempre é o 6timo,
embora em algumas vezes, ele entregue um resultado pior. O critério de otimi-
zagao é a menor quantidade de moedas (para preservar a maquina e minimizar
as visitas de reposicdo de numerario).

O algoritmo

fungdo troco (moedas[n], valor : inteiro)
ordenar as moedas em ordem decrescente
enquanto valor > 0
i=1
enquanto i <= tamanho(moeda)
enquanto valor >= moedali]
escreva (moedal[i])
valor = valor - moedal[i]
fim{enquanto}
iei+ 1
fim{enquanto}
fim{enquanto}
fimfuncao

Ordenando Arrays com sort() O método sort() é o principal
para ordenar arrays em JavaScript. Ele modifica o array original, entdo, se
vocé precisar manter o array original, faga uma cépia antes de usar sort().
Por padréo, sort () ordena elementos como strings. Para ordenar ntimeros
corretamente, vocé precisa fornecer uma funcao de comparagio:
Acompanhe o exemplo:

const numbers = [4, 2, 5, 1, 3];
numbers.sort((a, b) => a - b); // Ordem crescente
console.log(numbers); // Output: [1, 2, 3, 4, 5]

numbers.sort((a, b) => b - a); // Ordem decrescente
console.log(numbers); // Output: [5, 4, 3, 2, 1]

Dica para tirar a tultima virgula Existem inimeras ma-
neiras de fazer isso (método substring(), usando expressoes regulares, usando
join(), mas aqui vai-se sugerir o uso de slice(). Acompanhe

ml= ml.slice(0, -1)

O uso de slice é o mesmo para arrays ou strings e ele foi copiado do ambiente
Python. Ou seja, se vocé sabe usar 14, sabe aqui.

array.slice(begin, end)
string.slice(begin, end)

Seus pardmetros sdo:
begin: O indice onde a extracdo deve comegar. Se for negativo, ele serd con-
tado a partir do final da matriz ou string. end: O indice um a menos do que
o indice onde a extragdo deve terminar. Se for omitido, todos os elementos
até o final serdo extraidos. Se for negativo, ele serd contado a partir do final
da matriz ou string.

Retorna uma nova matriz ou string contendo a parte extraida. A matriz
ou string original ndo é modificada.

const frutas = ['magd', 'banana', 'laranja',
// Extrair os dois primeiros elementos
const primeirasFrutas = frutas.slice(0, 2);
// Extrair do segundo elemento até o final
const ultimasFrutas = frutas.slice(1);

// Extrair os dois tltimos elementos

const duasUltimasFrutas = frutas.slice(-2);

'uva'l;

Exemplo com strings:

const frase = "0la, mundo!";

// Extrair a palavra "mundo"

const palavra = frase.slice(5);

// Extrair as primeiras 5 letras

const primeirasLetras = frase.slice(0, 5);

A encomenda

O aplicativo pede a sequéncia de moedas, separadas por virgulas. Depois,
pede-se o valor a devolver. O botdo de calcular chama o programa que de-
volve a lista de moedas a dispensar.

Analise a tela do seu aplicativo

Apoio a folha h91

Geracio de troco automatico em moedas

= Fomeca a série de moedas existentes no pais
* Depois. forneca o valor do troco a ser produzido
* O zeu programa indicara a sequéncia de moedas a serem fornecidas

Vamos la

Preencha a data a seguir:
Moedas: [1,35,50,2,5

| (Moedas, separadas por virgulas)

Valor a pagar: (nnn)

| Calcular |

Moedas a liberar: | 50522 | (Moedas, separadas por virgulas)

Para testar

. 50, 100 troco para 98 é: 50.25.10,10,1.1.1
. 50, 100 troco para 51 é: 50.1

10, 25, 50, 100 troco para 77 &: 50.
5. 35, 50 troco para 39 é: 50.3.2.2
. 11, 20, 66 troco para 78 é: 66.11.1
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function execu(){
sm=document .getElementById('sm') .value;
val=parseInt (document.getElementById('val').value);
sm=sm.split(',")
sm=sm.map (Number)
sm.sort((a,b) => b-a);
ml='
while (val>0) {
i=0
while (i<=sm.length){
while (val>=sm[i]){
ml=ml+sm[i]+"',"
val=val-sm[i]

}

i=i+1
}
}
ml= ml.slice(0, -1)
document .getElementById('ml').value=ml
}

Avaliagao:

Depois que programar o aplicativo calcule a sequéncia de
moedas no pais cujas moedas sao

66 5 35 11 1
e com o valor do troco igual a

94

Responda aqui:

Moedas a devolver

||II|||I|I|| II|I I"" |II|"|"I I"I”"" |II| |II| 405-76687 - /
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Maquina de troco

Mais um exercicio para desenvolver as habilidades até agora trabalhadas, a
saber: HTML, CSS e finalmente a programagao Javascript. O aplicativo é
para calcular o troco em moedas.

(0] problema do troco Suponha um pais que tem uma certa configu-
ragdo de moedas. No Brasil: {1, 5, 10, 25, 50 e 100} centavos. Nos EUA: {1,
5, 10, 25, 50}. Em qualquer um desses paises, maquinas automdticas de venda
de alguma coisa precisam calcular e entregar um eventual troco ao fregués.
A combinagao de moedas que totaliza o troco ndo é unica. Por exemplo, em
uma pais cujas moedas sdo 1, 6, 10, o troco de 19 centavos pode ser 10,6,1,1,1
ou 6,6,6,1 ou outras combinagées ainda, por exemplo, 19 moedas de 1.

Usa-se um algoritmo guloso aqui. O resultado quase sempre é o 6timo,
embora em algumas vezes, ele entregue um resultado pior. O critério de otimi-
zagao é a menor quantidade de moedas (para preservar a maquina e minimizar
as visitas de reposicdo de numerario).

O algoritmo

fungdo troco (moedas[n], valor : inteiro)
ordenar as moedas em ordem decrescente
enquanto valor > 0
i=1
enquanto i <= tamanho(moeda)
enquanto valor >= moedali]
escreva (moedal[i])
valor = valor - moedal[i]
fim{enquanto}
iei+ 1
fim{enquanto}
fim{enquanto}
fimfuncao

Ordenando Arrays com sort() O método sort() é o principal
para ordenar arrays em JavaScript. Ele modifica o array original, entdo, se
vocé precisar manter o array original, faga uma cépia antes de usar sort().
Por padréo, sort () ordena elementos como strings. Para ordenar ntimeros
corretamente, vocé precisa fornecer uma funcao de comparagio:
Acompanhe o exemplo:

const numbers = [4, 2, 5, 1, 3];
numbers.sort((a, b) => a - b); // Ordem crescente
console.log(numbers); // Output: [1, 2, 3, 4, 5]

numbers.sort((a, b) => b - a); // Ordem decrescente
console.log(numbers); // Output: [5, 4, 3, 2, 1]

Dica para tirar a tultima virgula Existem inimeras ma-
neiras de fazer isso (método substring(), usando expressoes regulares, usando
join(), mas aqui vai-se sugerir o uso de slice(). Acompanhe

ml= ml.slice(0, -1)

O uso de slice é o mesmo para arrays ou strings e ele foi copiado do ambiente
Python. Ou seja, se vocé sabe usar 14, sabe aqui.

array.slice(begin, end)
string.slice(begin, end)

Seus pardmetros sdo:
begin: O indice onde a extracdo deve comegar. Se for negativo, ele serd con-
tado a partir do final da matriz ou string. end: O indice um a menos do que
o indice onde a extragdo deve terminar. Se for omitido, todos os elementos
até o final serdo extraidos. Se for negativo, ele serd contado a partir do final
da matriz ou string.

Retorna uma nova matriz ou string contendo a parte extraida. A matriz
ou string original ndo é modificada.

const frutas = ['magd', 'banana', 'laranja',
// Extrair os dois primeiros elementos
const primeirasFrutas = frutas.slice(0, 2);
// Extrair do segundo elemento até o final
const ultimasFrutas = frutas.slice(1);

// Extrair os dois tltimos elementos

const duasUltimasFrutas = frutas.slice(-2);

'uva'l;

Exemplo com strings:

const frase = "0la, mundo!";

// Extrair a palavra "mundo"

const palavra = frase.slice(5);

// Extrair as primeiras 5 letras

const primeirasLetras = frase.slice(0, 5);

A encomenda

O aplicativo pede a sequéncia de moedas, separadas por virgulas. Depois,
pede-se o valor a devolver. O botdo de calcular chama o programa que de-
volve a lista de moedas a dispensar.

Analise a tela do seu aplicativo

Apoio a folha h91

Geracio de troco automatico em moedas

= Fomeca a série de moedas existentes no pais
* Depois. forneca o valor do troco a ser produzido
* O zeu programa indicara a sequéncia de moedas a serem fornecidas

Vamos la

Preencha a data a seguir:
Moedas: [1,35,50,2,5

| (Moedas, separadas por virgulas)

Valor a pagar: (nnn)

| Calcular |

Moedas a liberar: | 50522 | (Moedas, separadas por virgulas)

Para testar

. 50, 100 troco para 98 é: 50.25.10,10,1.1.1
. 50, 100 troco para 51 é: 50.1

10, 25, 50, 100 troco para 77 &: 50.
5. 35, 50 troco para 39 é: 50.3.2.2
. 11, 20, 66 troco para 78 é: 66.11.1
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function execu(){
sm=document .getElementById('sm') .value;
val=parseInt (document.getElementById('val').value);
sm=sm.split(',")
sm=sm.map (Number)
sm.sort((a,b) => b-a);
ml='
while (val>0) {
i=0
while (i<=sm.length){
while (val>=sm[i]){
ml=ml+sm[i]+"',"
val=val-sm[i]

}

i=i+1
}
}
ml= ml.slice(0, -1)
document .getElementById('ml').value=ml
}

Avaliagao:

Depois que programar o aplicativo calcule a sequéncia de
moedas no pais cujas moedas sao

102 159 1
e com o valor do troco igual a

55

Responda aqui:

Moedas a devolver

||II|||I|I|| II|I I"" |II|"||I| "I"II"I I||| |II| 405-76106 - /
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Maquina de troco

Mais um exercicio para desenvolver as habilidades até agora trabalhadas, a
saber: HTML, CSS e finalmente a programagao Javascript. O aplicativo é
para calcular o troco em moedas.

(0] problema do troco Suponha um pais que tem uma certa configu-
ragdo de moedas. No Brasil: {1, 5, 10, 25, 50 e 100} centavos. Nos EUA: {1,
5, 10, 25, 50}. Em qualquer um desses paises, maquinas automdticas de venda
de alguma coisa precisam calcular e entregar um eventual troco ao fregués.
A combinagao de moedas que totaliza o troco ndo é unica. Por exemplo, em
uma pais cujas moedas sdo 1, 6, 10, o troco de 19 centavos pode ser 10,6,1,1,1
ou 6,6,6,1 ou outras combinagées ainda, por exemplo, 19 moedas de 1.

Usa-se um algoritmo guloso aqui. O resultado quase sempre é o 6timo,
embora em algumas vezes, ele entregue um resultado pior. O critério de otimi-
zagao é a menor quantidade de moedas (para preservar a maquina e minimizar
as visitas de reposicdo de numerario).

O algoritmo

fungdo troco (moedas[n], valor : inteiro)
ordenar as moedas em ordem decrescente
enquanto valor > 0
i=1
enquanto i <= tamanho(moeda)
enquanto valor >= moedali]
escreva (moedal[i])
valor = valor - moedal[i]
fim{enquanto}
iei+ 1
fim{enquanto}
fim{enquanto}
fimfuncao

Ordenando Arrays com sort() O método sort() é o principal
para ordenar arrays em JavaScript. Ele modifica o array original, entdo, se
vocé precisar manter o array original, faga uma cépia antes de usar sort().
Por padréo, sort () ordena elementos como strings. Para ordenar ntimeros
corretamente, vocé precisa fornecer uma funcao de comparagio:
Acompanhe o exemplo:

const numbers = [4, 2, 5, 1, 3];
numbers.sort((a, b) => a - b); // Ordem crescente
console.log(numbers); // Output: [1, 2, 3, 4, 5]

numbers.sort((a, b) => b - a); // Ordem decrescente
console.log(numbers); // Output: [5, 4, 3, 2, 1]

Dica para tirar a tultima virgula Existem inimeras ma-
neiras de fazer isso (método substring(), usando expressoes regulares, usando
join(), mas aqui vai-se sugerir o uso de slice(). Acompanhe

ml= ml.slice(0, -1)

O uso de slice é o mesmo para arrays ou strings e ele foi copiado do ambiente
Python. Ou seja, se vocé sabe usar 14, sabe aqui.

array.slice(begin, end)
string.slice(begin, end)

Seus pardmetros sdo:
begin: O indice onde a extracdo deve comegar. Se for negativo, ele serd con-
tado a partir do final da matriz ou string. end: O indice um a menos do que
o indice onde a extragdo deve terminar. Se for omitido, todos os elementos
até o final serdo extraidos. Se for negativo, ele serd contado a partir do final
da matriz ou string.

Retorna uma nova matriz ou string contendo a parte extraida. A matriz
ou string original ndo é modificada.
const frutas = ['mag8', 'banana', 'laranja', 'uva'l;
// Extrair os dois primeiros elementos
const primeirasFrutas = frutas.slice(0, 2);
// Extrair do segundo elemento até o final
const ultimasFrutas = frutas.slice(1);
// Extrair os dois tltimos elementos
const duasUltimasFrutas = frutas.slice(-2);

Exemplo com strings:

const frase = "0la, mundo!";

// Extrair a palavra "mundo"

const palavra = frase.slice(5);

// Extrair as primeiras 5 letras

const primeirasLetras = frase.slice(0, 5);

A encomenda

O aplicativo pede a sequéncia de moedas, separadas por virgulas. Depois,
pede-se o valor a devolver. O botdo de calcular chama o programa que de-
volve a lista de moedas a dispensar.

Analise a tela do seu aplicativo

Apoio a folha h91

Geracio de troco automatico em moedas

= Fomeca a série de moedas existentes no pais
* Depois. forneca o valor do troco a ser produzido
* O zeu programa indicara a sequéncia de moedas a serem fornecidas

Vamos la

Preencha a data a seguir:
Moedas: [1,35,50,2,5

| (Moedas, separadas por virgulas)

Valor a pagar: (nnn)

| Calcular |

Moedas a liberar: | 50522 | (Moedas, separadas por virgulas)

Para testar

. 50, 100 troco para 98 é: 50.25.10,10,1.1.1
. 50, 100 troco para 51 é: 50.1

10, 25, 50, 100 troco para 77 e: 50.25.1,1

.5, 35, 50 troco para 39 é: 50,5.2.2

. 11, 20, 66 troco para 78 é: 66.11.1
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function execu(){
sm=document .getElementById('sm') .value;
val=parseInt (document.getElementById('val').value);
sm=sm.split(',")
sm=sm.map (Number)
sm.sort((a,b) => b-a);
ml='
while (val>0) {
i=0
while (i<=sm.length){
while (val>=sm[i]){
ml=ml+sm[i]+"',"
val=val-sm[i]

}

i=i+1
}
}
ml= ml.slice(0, -1)
document .getElementById('ml').value=ml
}

Avaliagao:

Depois que programar o aplicativo calcule a sequéncia de
moedas no pais cujas moedas sao

2171 6 31
e com o valor do troco igual a

98

Responda aqui:

Moedas a devolver

| |II||| IlI" II|I| I"" |II|I I||I| ||II| ||I" "" |II| 405-76113 - /
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Maquina de troco

Mais um exercicio para desenvolver as habilidades até agora trabalhadas, a
saber: HTML, CSS e finalmente a programagao Javascript. O aplicativo é
para calcular o troco em moedas.

(0] problema do troco Suponha um pais que tem uma certa configu-
ragdo de moedas. No Brasil: {1, 5, 10, 25, 50 e 100} centavos. Nos EUA: {1,
5, 10, 25, 50}. Em qualquer um desses paises, maquinas automdticas de venda
de alguma coisa precisam calcular e entregar um eventual troco ao fregués.
A combinagao de moedas que totaliza o troco ndo é unica. Por exemplo, em
uma pais cujas moedas sdo 1, 6, 10, o troco de 19 centavos pode ser 10,6,1,1,1
ou 6,6,6,1 ou outras combinagées ainda, por exemplo, 19 moedas de 1.

Usa-se um algoritmo guloso aqui. O resultado quase sempre é o 6timo,
embora em algumas vezes, ele entregue um resultado pior. O critério de otimi-
zagao é a menor quantidade de moedas (para preservar a maquina e minimizar
as visitas de reposicdo de numerario).

O algoritmo

fungdo troco (moedas[n], valor : inteiro)
ordenar as moedas em ordem decrescente
enquanto valor > 0
i=1
enquanto i <= tamanho(moeda)
enquanto valor >= moedali]
escreva (moedal[i])
valor = valor - moedal[i]
fim{enquanto}
iei+ 1
fim{enquanto}
fim{enquanto}
fimfuncao

Ordenando Arrays com sort() O método sort() é o principal
para ordenar arrays em JavaScript. Ele modifica o array original, entdo, se
vocé precisar manter o array original, faga uma cépia antes de usar sort().
Por padréo, sort () ordena elementos como strings. Para ordenar ntimeros
corretamente, vocé precisa fornecer uma funcao de comparagio:
Acompanhe o exemplo:

const numbers = [4, 2, 5, 1, 3];
numbers.sort((a, b) => a - b); // Ordem crescente
console.log(numbers); // Output: [1, 2, 3, 4, 5]

numbers.sort((a, b) => b - a); // Ordem decrescente
console.log(numbers); // Output: [5, 4, 3, 2, 1]

Dica para tirar a tultima virgula Existem inimeras ma-
neiras de fazer isso (método substring(), usando expressoes regulares, usando
join(), mas aqui vai-se sugerir o uso de slice(). Acompanhe

ml= ml.slice(0, -1)

O uso de slice é o mesmo para arrays ou strings e ele foi copiado do ambiente
Python. Ou seja, se vocé sabe usar 14, sabe aqui.

array.slice(begin, end)
string.slice(begin, end)

Seus pardmetros sdo:
begin: O indice onde a extracdo deve comegar. Se for negativo, ele serd con-
tado a partir do final da matriz ou string. end: O indice um a menos do que
o indice onde a extragdo deve terminar. Se for omitido, todos os elementos
até o final serdo extraidos. Se for negativo, ele serd contado a partir do final
da matriz ou string.

Retorna uma nova matriz ou string contendo a parte extraida. A matriz
ou string original ndo é modificada.
const frutas = ['mag8', 'banana', 'laranja', 'uva'l;
// Extrair os dois primeiros elementos
const primeirasFrutas = frutas.slice(0, 2);
// Extrair do segundo elemento até o final
const ultimasFrutas = frutas.slice(1);
// Extrair os dois tltimos elementos
const duasUltimasFrutas = frutas.slice(-2);

Exemplo com strings:

const frase = "0la, mundo!";

// Extrair a palavra "mundo"

const palavra = frase.slice(5);

// Extrair as primeiras 5 letras

const primeirasLetras = frase.slice(0, 5);

A encomenda

O aplicativo pede a sequéncia de moedas, separadas por virgulas. Depois,
pede-se o valor a devolver. O botdo de calcular chama o programa que de-
volve a lista de moedas a dispensar.

Analise a tela do seu aplicativo

Apoio a folha h91

Geracio de troco automatico em moedas

= Fomeca a série de moedas existentes no pais
* Depois. forneca o valor do troco a ser produzido
* O zeu programa indicara a sequéncia de moedas a serem fornecidas

Vamos la

Preencha a data a seguir:
Moedas: [1,35,50,2,5

| (Moedas, separadas por virgulas)

Valor a pagar: (nnn)

| Calcular |

Moedas a liberar: | 50522 | (Moedas, separadas por virgulas)

Para testar

. 50, 100 troco para 98 é: 50.25.10,10,1.1.1
. 50, 100 troco para 51 é: 50.1

10, 25, 50, 100 troco para 77 e: 50.25.1,1

.5, 35, 50 troco para 39 é: 50,5.2.2

. 11, 20, 66 troco para 78 é: 66.11.1
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o JS

function execu(){
sm=document .getElementById('sm') .value;
val=parseInt (document.getElementById('val').value);
sm=sm.split(',")
sm=sm.map (Number)
sm.sort((a,b) => b-a);
ml='
while (val>0) {
i=0
while (i<=sm.length){
while (val>=sm[i]){
ml=ml+sm[i]+"',"
val=val-sm[i]

}

i=i+1
}
}
ml= ml.slice(0, -1)
document .getElementById('ml').value=ml
}

Avaliagao:

Depois que programar o aplicativo calcule a sequéncia de
moedas no pais cujas moedas sao

20 21 40 13 1
e com o valor do troco igual a

68

Responda aqui:

Moedas a devolver

||II|||I|I|| II|I|I|"| |II|"||I| ||I|I||I|| II" |II| 405-76120 - /
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Maquina de troco

Mais um exercicio para desenvolver as habilidades até agora trabalhadas, a
saber: HTML, CSS e finalmente a programagao Javascript. O aplicativo é
para calcular o troco em moedas.

(0] problema do troco Suponha um pais que tem uma certa configu-
ragdo de moedas. No Brasil: {1, 5, 10, 25, 50 e 100} centavos. Nos EUA: {1,
5, 10, 25, 50}. Em qualquer um desses paises, maquinas automdticas de venda
de alguma coisa precisam calcular e entregar um eventual troco ao fregués.
A combinagao de moedas que totaliza o troco ndo é unica. Por exemplo, em
uma pais cujas moedas sdo 1, 6, 10, o troco de 19 centavos pode ser 10,6,1,1,1
ou 6,6,6,1 ou outras combinagées ainda, por exemplo, 19 moedas de 1.

Usa-se um algoritmo guloso aqui. O resultado quase sempre é o 6timo,
embora em algumas vezes, ele entregue um resultado pior. O critério de otimi-
zagao é a menor quantidade de moedas (para preservar a maquina e minimizar
as visitas de reposicdo de numerario).

O algoritmo

fungdo troco (moedas[n], valor : inteiro)
ordenar as moedas em ordem decrescente
enquanto valor > 0
i=1
enquanto i <= tamanho(moeda)
enquanto valor >= moedali]
escreva (moedal[i])
valor = valor - moedal[i]
fim{enquanto}
iei+ 1
fim{enquanto}
fim{enquanto}
fimfuncao

Ordenando Arrays com sort() O método sort() é o principal
para ordenar arrays em JavaScript. Ele modifica o array original, entdo, se
vocé precisar manter o array original, faga uma cépia antes de usar sort().
Por padréo, sort () ordena elementos como strings. Para ordenar ntimeros
corretamente, vocé precisa fornecer uma funcao de comparagio:
Acompanhe o exemplo:

const numbers = [4, 2, 5, 1, 3];
numbers.sort((a, b) => a - b); // Ordem crescente
console.log(numbers); // Output: [1, 2, 3, 4, 5]

numbers.sort((a, b) => b - a); // Ordem decrescente
console.log(numbers); // Output: [5, 4, 3, 2, 1]

Dica para tirar a tultima virgula Existem inimeras ma-
neiras de fazer isso (método substring(), usando expressoes regulares, usando
join(), mas aqui vai-se sugerir o uso de slice(). Acompanhe

ml= ml.slice(0, -1)

O uso de slice é o mesmo para arrays ou strings e ele foi copiado do ambiente
Python. Ou seja, se vocé sabe usar 14, sabe aqui.

array.slice(begin, end)
string.slice(begin, end)

Seus pardmetros sdo:
begin: O indice onde a extracdo deve comegar. Se for negativo, ele serd con-
tado a partir do final da matriz ou string. end: O indice um a menos do que
o indice onde a extragdo deve terminar. Se for omitido, todos os elementos
até o final serdo extraidos. Se for negativo, ele serd contado a partir do final
da matriz ou string.

Retorna uma nova matriz ou string contendo a parte extraida. A matriz
ou string original ndo é modificada.
const frutas = ['mag8', 'banana', 'laranja', 'uva'l;
// Extrair os dois primeiros elementos
const primeirasFrutas = frutas.slice(0, 2);
// Extrair do segundo elemento até o final
const ultimasFrutas = frutas.slice(1);
// Extrair os dois tltimos elementos
const duasUltimasFrutas = frutas.slice(-2);

Exemplo com strings:

const frase = "0la, mundo!";

// Extrair a palavra "mundo"

const palavra = frase.slice(5);

// Extrair as primeiras 5 letras

const primeirasLetras = frase.slice(0, 5);

A encomenda

O aplicativo pede a sequéncia de moedas, separadas por virgulas. Depois,
pede-se o valor a devolver. O botdo de calcular chama o programa que de-
volve a lista de moedas a dispensar.

Analise a tela do seu aplicativo

Apoio a folha h91

Geracio de troco automatico em moedas

= Fomeca a série de moedas existentes no pais
* Depois. forneca o valor do troco a ser produzido
* O zeu programa indicara a sequéncia de moedas a serem fornecidas

Vamos la

Preencha a data a seguir:
Moedas: [1,35,50,2,5

| (Moedas, separadas por virgulas)

Valor a pagar: (nnn)

| Calcular |

Moedas a liberar: | 50522 | (Moedas, separadas por virgulas)

Para testar

. 50, 100 troco para 98 é: 50.25.10,10,1.1.1
. 50, 100 troco para 51 é: 50.1

10, 25, 50, 100 troco para 77 e: 50.25.1,1

.5, 35, 50 troco para 39 é: 50,5.2.2

. 11, 20, 66 troco para 78 é: 66.11.1
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o JS

function execu(){
sm=document .getElementById('sm') .value;
val=parseInt (document.getElementById('val').value);
sm=sm.split(',")
sm=sm.map (Number)
sm.sort((a,b) => b-a);
ml='
while (val>0) {
i=0
while (i<=sm.length){
while (val>=sm[i]){
ml=ml+sm[i]+"',"
val=val-sm[i]

}

i=i+1
}
}
ml= ml.slice(0, -1)
document .getElementById('ml').value=ml
}

Avaliagao:

Depois que programar o aplicativo calcule a sequéncia de
moedas no pais cujas moedas sao

2545 13 1
e com o valor do troco igual a

51

Responda aqui:

Moedas a devolver

||II|||I|I|| II|I|I|"| |II|"||I| """"" |II| |II| 405-76137 - /
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Maquina de troco

Mais um exercicio para desenvolver as habilidades até agora trabalhadas, a
saber: HTML, CSS e finalmente a programagao Javascript. O aplicativo é
para calcular o troco em moedas.

(0] problema do troco Suponha um pais que tem uma certa configu-
ragdo de moedas. No Brasil: {1, 5, 10, 25, 50 e 100} centavos. Nos EUA: {1,
5, 10, 25, 50}. Em qualquer um desses paises, maquinas automdticas de venda
de alguma coisa precisam calcular e entregar um eventual troco ao fregués.
A combinagao de moedas que totaliza o troco ndo é unica. Por exemplo, em
uma pais cujas moedas sdo 1, 6, 10, o troco de 19 centavos pode ser 10,6,1,1,1
ou 6,6,6,1 ou outras combinagées ainda, por exemplo, 19 moedas de 1.

Usa-se um algoritmo guloso aqui. O resultado quase sempre é o 6timo,
embora em algumas vezes, ele entregue um resultado pior. O critério de otimi-
zagao é a menor quantidade de moedas (para preservar a maquina e minimizar
as visitas de reposicdo de numerario).

O algoritmo

fungdo troco (moedas[n], valor : inteiro)
ordenar as moedas em ordem decrescente
enquanto valor > 0
i=1
enquanto i <= tamanho(moeda)
enquanto valor >= moedali]
escreva (moedal[i])
valor = valor - moedal[i]
fim{enquanto}
iei+ 1
fim{enquanto}
fim{enquanto}
fimfuncao

Ordenando Arrays com sort() O método sort() é o principal
para ordenar arrays em JavaScript. Ele modifica o array original, entdo, se
vocé precisar manter o array original, faga uma cépia antes de usar sort().
Por padréo, sort () ordena elementos como strings. Para ordenar ntimeros
corretamente, vocé precisa fornecer uma funcao de comparagio:
Acompanhe o exemplo:

const numbers = [4, 2, 5, 1, 3];
numbers.sort((a, b) => a - b); // Ordem crescente
console.log(numbers); // Output: [1, 2, 3, 4, 5]

numbers.sort((a, b) => b - a); // Ordem decrescente
console.log(numbers); // Output: [5, 4, 3, 2, 1]

Dica para tirar a tultima virgula Existem inimeras ma-
neiras de fazer isso (método substring(), usando expressoes regulares, usando
join(), mas aqui vai-se sugerir o uso de slice(). Acompanhe

ml= ml.slice(0, -1)

O uso de slice é o mesmo para arrays ou strings e ele foi copiado do ambiente
Python. Ou seja, se vocé sabe usar 14, sabe aqui.

array.slice(begin, end)
string.slice(begin, end)

Seus pardmetros sdo:
begin: O indice onde a extracdo deve comegar. Se for negativo, ele serd con-
tado a partir do final da matriz ou string. end: O indice um a menos do que
o indice onde a extragdo deve terminar. Se for omitido, todos os elementos
até o final serdo extraidos. Se for negativo, ele serd contado a partir do final
da matriz ou string.

Retorna uma nova matriz ou string contendo a parte extraida. A matriz
ou string original ndo é modificada.

const frutas = ['magd', 'banana', 'laranja',
// Extrair os dois primeiros elementos
const primeirasFrutas = frutas.slice(0, 2);
// Extrair do segundo elemento até o final
const ultimasFrutas = frutas.slice(1);

// Extrair os dois tltimos elementos

const duasUltimasFrutas = frutas.slice(-2);

'uva'l;

Exemplo com strings:

const frase = "0la, mundo!";

// Extrair a palavra "mundo"

const palavra = frase.slice(5);

// Extrair as primeiras 5 letras

const primeirasLetras = frase.slice(0, 5);

A encomenda

O aplicativo pede a sequéncia de moedas, separadas por virgulas. Depois,
pede-se o valor a devolver. O botdo de calcular chama o programa que de-
volve a lista de moedas a dispensar.

Analise a tela do seu aplicativo

Apoio a folha h91

Geracio de troco automatico em moedas

= Fomeca a série de moedas existentes no pais
* Depois. forneca o valor do troco a ser produzido
* O zeu programa indicara a sequéncia de moedas a serem fornecidas

Vamos la

Preencha a data a seguir:
Moedas: [1,35,50,2,5

| (Moedas, separadas por virgulas)

Valor a pagar: (nnn)

| Calcular |

Moedas a liberar: | 50522 | (Moedas, separadas por virgulas)

Para testar

. 50, 100 troco para 98 é: 50.25.10,10,1.1.1
. 50, 100 troco para 51 é: 50.1

10, 25, 50, 100 troco para 77 &: 50.
5. 35, 50 troco para 39 é: 50.3.2.2
. 11, 20, 66 troco para 78 é: 66.11.1
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o JS

function execu(){
sm=document .getElementById('sm') .value;
val=parseInt (document.getElementById('val').value);
sm=sm.split(',")
sm=sm.map (Number)
sm.sort((a,b) => b-a);
ml='
while (val>0) {
i=0
while (i<=sm.length){
while (val>=sm[i]){
ml=ml+sm[i]+"',"
val=val-sm[i]

}

i=i+1
}
}
ml= ml.slice(0, -1)
document .getElementById('ml').value=ml
}

Avaliagao:

Depois que programar o aplicativo calcule a sequéncia de
moedas no pais cujas moedas sao

510961
e com o valor do troco igual a

75

Responda aqui:

Moedas a devolver

||II|||I|I||II|I I""|II|II||I|||I||I|I||I|I||II| 405-76144 - /
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Maquina de troco

Mais um exercicio para desenvolver as habilidades até agora trabalhadas, a
saber: HTML, CSS e finalmente a programagao Javascript. O aplicativo é
para calcular o troco em moedas.

(0] problema do troco Suponha um pais que tem uma certa configu-
ragdo de moedas. No Brasil: {1, 5, 10, 25, 50 e 100} centavos. Nos EUA: {1,
5, 10, 25, 50}. Em qualquer um desses paises, maquinas automdticas de venda
de alguma coisa precisam calcular e entregar um eventual troco ao fregués.
A combinagao de moedas que totaliza o troco ndo é unica. Por exemplo, em
uma pais cujas moedas sdo 1, 6, 10, o troco de 19 centavos pode ser 10,6,1,1,1
ou 6,6,6,1 ou outras combinagées ainda, por exemplo, 19 moedas de 1.

Usa-se um algoritmo guloso aqui. O resultado quase sempre é o 6timo,
embora em algumas vezes, ele entregue um resultado pior. O critério de otimi-
zagao é a menor quantidade de moedas (para preservar a maquina e minimizar
as visitas de reposicdo de numerario).

O algoritmo

fungdo troco (moedas[n], valor : inteiro)
ordenar as moedas em ordem decrescente
enquanto valor > 0
i=1
enquanto i <= tamanho(moeda)
enquanto valor >= moedali]
escreva (moedal[i])
valor = valor - moedal[i]
fim{enquanto}
iei+ 1
fim{enquanto}
fim{enquanto}
fimfuncao

Ordenando Arrays com sort() O método sort() é o principal
para ordenar arrays em JavaScript. Ele modifica o array original, entdo, se
vocé precisar manter o array original, faga uma cépia antes de usar sort().
Por padréo, sort () ordena elementos como strings. Para ordenar ntimeros
corretamente, vocé precisa fornecer uma funcao de comparagio:
Acompanhe o exemplo:

const numbers = [4, 2, 5, 1, 3];
numbers.sort((a, b) => a - b); // Ordem crescente
console.log(numbers); // Output: [1, 2, 3, 4, 5]

numbers.sort((a, b) => b - a); // Ordem decrescente
console.log(numbers); // Output: [5, 4, 3, 2, 1]

Dica para tirar a tultima virgula Existem inimeras ma-
neiras de fazer isso (método substring(), usando expressoes regulares, usando
join(), mas aqui vai-se sugerir o uso de slice(). Acompanhe

ml= ml.slice(0, -1)

O uso de slice é o mesmo para arrays ou strings e ele foi copiado do ambiente
Python. Ou seja, se vocé sabe usar 14, sabe aqui.

array.slice(begin, end)
string.slice(begin, end)

Seus pardmetros sdo:
begin: O indice onde a extracdo deve comegar. Se for negativo, ele serd con-
tado a partir do final da matriz ou string. end: O indice um a menos do que
o indice onde a extragdo deve terminar. Se for omitido, todos os elementos
até o final serdo extraidos. Se for negativo, ele serd contado a partir do final
da matriz ou string.

Retorna uma nova matriz ou string contendo a parte extraida. A matriz
ou string original ndo é modificada.
const frutas = ['mag8', 'banana', 'laranja', 'uva'l;
// Extrair os dois primeiros elementos
const primeirasFrutas = frutas.slice(0, 2);
// Extrair do segundo elemento até o final
const ultimasFrutas = frutas.slice(1);
// Extrair os dois tltimos elementos
const duasUltimasFrutas = frutas.slice(-2);

Exemplo com strings:

const frase = "0la, mundo!";

// Extrair a palavra "mundo"

const palavra = frase.slice(5);

// Extrair as primeiras 5 letras

const primeirasLetras = frase.slice(0, 5);

A encomenda

O aplicativo pede a sequéncia de moedas, separadas por virgulas. Depois,
pede-se o valor a devolver. O botdo de calcular chama o programa que de-
volve a lista de moedas a dispensar.

Analise a tela do seu aplicativo

Apoio a folha h91

Geracio de troco automatico em moedas

= Fomeca a série de moedas existentes no pais
* Depois. forneca o valor do troco a ser produzido
* O zeu programa indicara a sequéncia de moedas a serem fornecidas

Vamos la

Preencha a data a seguir:
Moedas: [1,35,50,2,5

| (Moedas, separadas por virgulas)

Valor a pagar: (nnn)

| Calcular |

Moedas a liberar: | 50522 | (Moedas, separadas por virgulas)

Para testar

. 50, 100 troco para 98 é: 50.25.10,10,1.1.1
. 50, 100 troco para 51 é: 50.1

10, 25, 50, 100 troco para 77 e: 50.25.1,1

.5, 35, 50 troco para 39 é: 50,5.2.2

. 11, 20, 66 troco para 78 é: 66.11.1
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function execu(){
sm=document .getElementById('sm') .value;
val=parseInt (document.getElementById('val').value);
sm=sm.split(',")
sm=sm.map (Number)
sm.sort((a,b) => b-a);
ml='
while (val>0) {
i=0
while (i<=sm.length){
while (val>=sm[i]){
ml=ml+sm[i]+"',"
val=val-sm[i]

}

i=i+1
}
}
ml= ml.slice(0, -1)
document .getElementById('ml').value=ml
}

Avaliagao:

Depois que programar o aplicativo calcule a sequéncia de
moedas no pais cujas moedas sao

7 66 21 6 1
e com o valor do troco igual a

85

Responda aqui:

Moedas a devolver

| |II||| IlI" II|I| I"" |II|I I||I| ||I|I I||I| |I|| |II| 405-76168 - /
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Maquina de troco

Mais um exercicio para desenvolver as habilidades até agora trabalhadas, a
saber: HTML, CSS e finalmente a programagao Javascript. O aplicativo é
para calcular o troco em moedas.

(0] problema do troco Suponha um pais que tem uma certa configu-
ragdo de moedas. No Brasil: {1, 5, 10, 25, 50 e 100} centavos. Nos EUA: {1,
5, 10, 25, 50}. Em qualquer um desses paises, maquinas automdticas de venda
de alguma coisa precisam calcular e entregar um eventual troco ao fregués.
A combinagao de moedas que totaliza o troco ndo é unica. Por exemplo, em
uma pais cujas moedas sdo 1, 6, 10, o troco de 19 centavos pode ser 10,6,1,1,1
ou 6,6,6,1 ou outras combinagées ainda, por exemplo, 19 moedas de 1.

Usa-se um algoritmo guloso aqui. O resultado quase sempre é o 6timo,
embora em algumas vezes, ele entregue um resultado pior. O critério de otimi-
zagao é a menor quantidade de moedas (para preservar a maquina e minimizar
as visitas de reposicdo de numerario).

O algoritmo

fungdo troco (moedas[n], valor : inteiro)
ordenar as moedas em ordem decrescente
enquanto valor > 0
i=1
enquanto i <= tamanho(moeda)
enquanto valor >= moedali]
escreva (moedal[i])
valor = valor - moedal[i]
fim{enquanto}
iei+ 1
fim{enquanto}
fim{enquanto}
fimfuncao

Ordenando Arrays com sort() O método sort() é o principal
para ordenar arrays em JavaScript. Ele modifica o array original, entdo, se
vocé precisar manter o array original, faga uma cépia antes de usar sort().
Por padréo, sort () ordena elementos como strings. Para ordenar ntimeros
corretamente, vocé precisa fornecer uma funcao de comparagio:
Acompanhe o exemplo:

const numbers = [4, 2, 5, 1, 3];
numbers.sort((a, b) => a - b); // Ordem crescente
console.log(numbers); // Output: [1, 2, 3, 4, 5]

numbers.sort((a, b) => b - a); // Ordem decrescente
console.log(numbers); // Output: [5, 4, 3, 2, 1]

Dica para tirar a tultima virgula Existem inimeras ma-
neiras de fazer isso (método substring(), usando expressoes regulares, usando
join(), mas aqui vai-se sugerir o uso de slice(). Acompanhe

ml= ml.slice(0, -1)

O uso de slice é o mesmo para arrays ou strings e ele foi copiado do ambiente
Python. Ou seja, se vocé sabe usar 14, sabe aqui.

array.slice(begin, end)
string.slice(begin, end)

Seus pardmetros sdo:
begin: O indice onde a extracdo deve comegar. Se for negativo, ele serd con-
tado a partir do final da matriz ou string. end: O indice um a menos do que
o indice onde a extragdo deve terminar. Se for omitido, todos os elementos
até o final serdo extraidos. Se for negativo, ele serd contado a partir do final
da matriz ou string.

Retorna uma nova matriz ou string contendo a parte extraida. A matriz
ou string original ndo é modificada.
const frutas = ['mag8', 'banana', 'laranja', 'uva'l;
// Extrair os dois primeiros elementos
const primeirasFrutas = frutas.slice(0, 2);
// Extrair do segundo elemento até o final
const ultimasFrutas = frutas.slice(1);
// Extrair os dois tltimos elementos
const duasUltimasFrutas = frutas.slice(-2);

Exemplo com strings:

const frase = "0la, mundo!";

// Extrair a palavra "mundo"

const palavra = frase.slice(5);

// Extrair as primeiras 5 letras

const primeirasLetras = frase.slice(0, 5);

A encomenda

O aplicativo pede a sequéncia de moedas, separadas por virgulas. Depois,
pede-se o valor a devolver. O botdo de calcular chama o programa que de-
volve a lista de moedas a dispensar.

Analise a tela do seu aplicativo

Apoio a folha h91

Geracio de troco automatico em moedas

= Fomeca a série de moedas existentes no pais
* Depois. forneca o valor do troco a ser produzido
* O zeu programa indicara a sequéncia de moedas a serem fornecidas

Vamos la

Preencha a data a seguir:
Moedas: [1,35,50,2,5

| (Moedas, separadas por virgulas)

Valor a pagar: (nnn)

| Calcular |

Moedas a liberar: | 50522 | (Moedas, separadas por virgulas)

Para testar

. 50, 100 troco para 98 é: 50.25.10,10,1.1.1
. 50, 100 troco para 51 é: 50.1

10, 25, 50, 100 troco para 77 e: 50.25.1,1

.5, 35, 50 troco para 39 é: 50,5.2.2

. 11, 20, 66 troco para 78 é: 66.11.1
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o JS

function execu(){
sm=document .getElementById('sm') .value;
val=parseInt (document.getElementById('val').value);
sm=sm.split(',")
sm=sm.map (Number)
sm.sort((a,b) => b-a);
ml='
while (val>0) {
i=0
while (i<=sm.length){
while (val>=sm[i]){
ml=ml+sm[i]+"',"
val=val-sm[i]

}

i=i+1
}
}
ml= ml.slice(0, -1)
document .getElementById('ml').value=ml
}

Avaliagao:

Depois que programar o aplicativo calcule a sequéncia de
moedas no pais cujas moedas sao

918 26 71 1
e com o valor do troco igual a

62

Responda aqui:

Moedas a devolver

| |II||| IlI" II|I| I"" |II|I I||I| "I" |III| I||| |II| 405-76175 - /
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Maquina de troco

Mais um exercicio para desenvolver as habilidades até agora trabalhadas, a
saber: HTML, CSS e finalmente a programagao Javascript. O aplicativo é
para calcular o troco em moedas.

(0] problema do troco Suponha um pais que tem uma certa configu-
ragdo de moedas. No Brasil: {1, 5, 10, 25, 50 e 100} centavos. Nos EUA: {1,
5, 10, 25, 50}. Em qualquer um desses paises, maquinas automdticas de venda
de alguma coisa precisam calcular e entregar um eventual troco ao fregués.
A combinagao de moedas que totaliza o troco ndo é unica. Por exemplo, em
uma pais cujas moedas sdo 1, 6, 10, o troco de 19 centavos pode ser 10,6,1,1,1
ou 6,6,6,1 ou outras combinagées ainda, por exemplo, 19 moedas de 1.

Usa-se um algoritmo guloso aqui. O resultado quase sempre é o 6timo,
embora em algumas vezes, ele entregue um resultado pior. O critério de otimi-
zagao é a menor quantidade de moedas (para preservar a maquina e minimizar
as visitas de reposicdo de numerario).

O algoritmo

fungdo troco (moedas[n], valor : inteiro)
ordenar as moedas em ordem decrescente
enquanto valor > 0
i=1
enquanto i <= tamanho(moeda)
enquanto valor >= moedali]
escreva (moedal[i])
valor = valor - moedal[i]
fim{enquanto}
iei+ 1
fim{enquanto}
fim{enquanto}
fimfuncao

Ordenando Arrays com sort() O método sort() é o principal
para ordenar arrays em JavaScript. Ele modifica o array original, entdo, se
vocé precisar manter o array original, faga uma cépia antes de usar sort().
Por padréo, sort () ordena elementos como strings. Para ordenar ntimeros
corretamente, vocé precisa fornecer uma funcao de comparagio:
Acompanhe o exemplo:

const numbers = [4, 2, 5, 1, 3];
numbers.sort((a, b) => a - b); // Ordem crescente
console.log(numbers); // Output: [1, 2, 3, 4, 5]

numbers.sort((a, b) => b - a); // Ordem decrescente
console.log(numbers); // Output: [5, 4, 3, 2, 1]

Dica para tirar a tultima virgula Existem inimeras ma-
neiras de fazer isso (método substring(), usando expressoes regulares, usando
join(), mas aqui vai-se sugerir o uso de slice(). Acompanhe

ml= ml.slice(0, -1)

O uso de slice é o mesmo para arrays ou strings e ele foi copiado do ambiente
Python. Ou seja, se vocé sabe usar 14, sabe aqui.

array.slice(begin, end)
string.slice(begin, end)

Seus pardmetros sdo:
begin: O indice onde a extracdo deve comegar. Se for negativo, ele serd con-
tado a partir do final da matriz ou string. end: O indice um a menos do que
o indice onde a extragdo deve terminar. Se for omitido, todos os elementos
até o final serdo extraidos. Se for negativo, ele serd contado a partir do final
da matriz ou string.

Retorna uma nova matriz ou string contendo a parte extraida. A matriz
ou string original ndo é modificada.
const frutas = ['mag8', 'banana', 'laranja', 'uva'l;
// Extrair os dois primeiros elementos
const primeirasFrutas = frutas.slice(0, 2);
// Extrair do segundo elemento até o final
const ultimasFrutas = frutas.slice(1);
// Extrair os dois tltimos elementos
const duasUltimasFrutas = frutas.slice(-2);

Exemplo com strings:

const frase = "0la, mundo!";

// Extrair a palavra "mundo"

const palavra = frase.slice(5);

// Extrair as primeiras 5 letras

const primeirasLetras = frase.slice(0, 5);

A encomenda

O aplicativo pede a sequéncia de moedas, separadas por virgulas. Depois,
pede-se o valor a devolver. O botdo de calcular chama o programa que de-
volve a lista de moedas a dispensar.

Analise a tela do seu aplicativo

Apoio a folha h91

Geracio de troco automatico em moedas

= Fomeca a série de moedas existentes no pais
* Depois. forneca o valor do troco a ser produzido
* O zeu programa indicara a sequéncia de moedas a serem fornecidas

Vamos la

Preencha a data a seguir:
Moedas: [1,35,50,2,5

| (Moedas, separadas por virgulas)

Valor a pagar: (nnn)

| Calcular |

Moedas a liberar: | 50522 | (Moedas, separadas por virgulas)

Para testar

. 50, 100 troco para 98 é: 50.25.10,10,1.1.1
. 50, 100 troco para 51 é: 50.1

10, 25, 50, 100 troco para 77 e: 50.25.1,1

.5, 35, 50 troco para 39 é: 50,5.2.2

. 11, 20, 66 troco para 78 é: 66.11.1
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o JS

function execu(){
sm=document .getElementById('sm') .value;
val=parseInt (document.getElementById('val').value);
sm=sm.split(',")
sm=sm.map (Number)
sm.sort((a,b) => b-a);
ml='
while (val>0) {
i=0
while (i<=sm.length){
while (val>=sm[i]){
ml=ml+sm[i]+"',"
val=val-sm[i]

}

i=i+1
}
}
ml= ml.slice(0, -1)
document .getElementById('ml').value=ml
}

Avaliagao:

Depois que programar o aplicativo calcule a sequéncia de
moedas no pais cujas moedas sao

998 3331
e com o valor do troco igual a

74

Responda aqui:

Moedas a devolver

| |II||| IlI" II|I| I"" |II|I I||I| ||II| |I||I ||I| |II| 405-76182 - /



